



聊城日报社出版

2022年8月5日

壬寅年七月初八

星期五

聊城晚报



晚报公众号 新闻网公众号

今日8版 第5061期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049



情侣叶雕

七夕节,贾景瑞制作的“情侣叶雕”走俏市场。“情侣叶雕”作品惟妙惟肖、栩栩如生,保存时间可达几十年,受到年轻情侣青睐。贾景瑞是东昌府区沙镇镇沙南村人,现为聊城公安辅警。

文/图 本报通讯员 张振祥

爱在七夕

编者按

七夕是中国最具浪漫色彩的传统节日,在这个爱情专场,处处充满爱的味道。

借此良机,在这一天寻觅那个对的人;讨个好寓意,在这一天登记结婚;平淡共度半生,在这一天一起回顾生活中的温暖。

在一段美好的情感之中,两人互为明镜,互为福祉,共担悲喜,同甘共苦,便能相看两不厌,相守烟火生暖意。

爱在七夕,更在朝夕,珍惜情缘,携手一生。让我们将爱释放,用相知相伴的坚守,让美好的生活更有诗意。

相关内容详见08版



觅良缘

8月4日,七夕节当天,在高新区九州洼月季公园的“月老长廊”,两名女孩在查看悬挂的征婚信息。7月30日至8月4日,由聊城市总工会、共青团聊城市委、聊城市妇联指导,聊城高新区党群工作部主办的“会聚良缘·爱在水城”聊城市2022年七夕相亲节在高新区九州洼月季公园举办,吸引了大批单身男女前去参加。

文/图 本报记者 许金松



传家风

8月2日,在茌平区贾寨镇综合文化站新时代文明实践所,78岁的贾坛生和78岁的王崇芳分享了他们的爱情经验。

当日,聊城市农业农村局在茌平区贾寨镇举办了“执子之手 与子偕老 感受甜蜜 共享和谐”七夕主题活动,10对夫妻互诉衷肠,表达爱意,并分享了他们的爱情故事和家风故事。文/图 本报通讯员 赵玉国 宋月凤



晒幸福

8月4日,梁明辉和爱人杨可欣甜蜜领证。赵艳君 摄

七夕节 聊城470对新人甜蜜领证

本报讯(记者 赵艳君)“今后,无论顺境还是逆境,无论富有还是贫穷,无论健康还是疾病,无论青春还是年老,我们都风雨同舟,患难与共,同甘共苦……”8月4日,七夕节,上午10时许,金鼎商厦六楼东昌府区婚姻登记服务中心,刚刚登记结婚的新人梁明辉、杨可欣,严肃而庄重地宣读了结婚誓词,一旁的亲朋好友举着手机拍下视频,见证这对恋人的幸福时刻。

作为中国传统节日之一,聊城市有470对新人选择在七夕当天结婚登记。

体检、拍照、填表等一系列规范有序的流程过后,从“校服到婚纱”的新人张新、郭延光,从工作人员手中接过

红色的结婚证,相视一笑。

之后,聊城市心理咨询师协会会长李艳君给刚刚步入婚姻的新人,上了一堂正能量满满的“新婚第一课”。

这场主题为“遇见·美好”的浪漫七夕节活动,还有一个环节让新人心中温暖——当日,东昌府区民政局副局长张健现场为新人证婚,并将结婚证书交到他们每个人手中。“这个温情满满的仪式感,值得我们终生铭记。”双手接过张健递过来的结婚证书,手捧鲜花的梁明辉,向对方深深鞠了一躬,以表谢意。

对此,东昌府区婚姻登记服务中心党支部书记林黎明表示,七夕节当

天,中心全员无休,提前一小时到岗,加班加点,直到当天最后一对新人顺利领证才下班离开,“七夕当天,东昌府区婚姻登记服务中心共为150对新人办理了结婚登记”。

“虽然工作量比平时大,但每对新人都自觉排队,遵守疫情防控要求,尤其是听到新人连声表示谢意的时候,我们倍感欣慰。”一整天,服务中心主任郭亚峰虽然没有时间坐下来休息,但看着一对对喜笑颜开的新人,她表示累并快乐着。

提及为何选择在这一天登记结婚,梁明辉微笑着说:“相比‘520’‘521’这些寓意美好的日子,我们更愿意在

这个中国传统日子里领取结婚证书,更有纪念意义。”

除此之外,很多新人也对登记中心的浪漫环境赞不绝口。去年12月份新迁建的东昌府区婚姻登记服务中心,设有婚姻文化长廊、婚姻家庭辅导中心、新婚辅导室、文创小屋、中式颁证厅、时尚颁证厅等温馨温暖的场所,是按照国家5A级婚姻登记处标准打造的现代化、标准化、智能化婚姻登记处。

“婚姻登记服务中心新址位于市中心,交通便利。目前,我们推行跨区域婚姻登记‘全市通办’‘跨省通办’,符合条件的群众可以通过‘爱山东’App预约办理婚姻登记。”郭亚峰介绍。